

V Brně dne 4. listopadu 2020

Vážený pane řediteli,

dovoluji si Vás tímto oslovit s nabídkou spolupráce. Výchovy kvalitních studentů na Vaší škole si nesmírně vážíme, a proto Vaším žákům nabízíme možnost účasti na online prezentaci VUT v rámci upravené formy, a to prostřednictvím platformy MS Teams.

Jedná se o tzv. „roadshow“, která je, vzhledem k aktuálním omezením v souvislosti s koronavirovou pandemií, jediným vhodným alternativním řešením, jak představit potenciálním uchazečům možnosti studia na VUT.

Námi připravená prezentace obsahuje nejen seznámení s jednotlivými fakultami a jejich studijními obory, ale také se zázemím školy, stejně tak s možnostmi studia na našich partnerských zahraničních vysokých školách. Nezapomínáme ale ani na pestrou nabídku studentského vyžití, kterou pro naše posluchače organizují např. Centrum sportovních aktivit VUT nebo četné studentské spolky; jakož i na možnost kariérního poradenství a podpory podnikavosti studentů prostřednictvím Kariérního centra VUT.

Ve školním roce 2020/2021 Vám nabízíme přibližně hodinovou prezentaci pro studenty třetích či čtvrtých ročníků, případně i pro další zájemce.

A jak to všechno funguje? Vaším žákům nejdříve zašleme pozvánku, prostřednictvím které se zájemci o událost připojí ke speciálně vytvořené schůzce v MS Teams. Zde je naši kolegové seznámí s obecnými informacemi o univerzitě, stávající posluchači VUT jim pak mohou představit i některou z našich osmi fakult dle Vašich preferencí. Po skončení každé z prezentací dostanou všichni účastníci možnost přihlásit se o slovo a zeptat se tak našich studentů na konkrétní zkušenosti, na přijímací zkoušky, jaký obor by byl pro ně nejzajímavější apod.

Byli bychom rádi, kdybyste svým žákům tuto účinnou a bezplatnou formu přípravy ke studiu na vysoké škole nabídli, a umožnili jim tak snadnější přístup k dalšímu stupni vzdělání.

Závěrem mi dovoluji poznamenat, že na zmíněnou roadshow máme dle výzkumů našich studentů výborné ohlasy. Osobní prezentace VUT na středních školách je ceněna z hlediska předaných informací podstatně více než jiné obdobné aktivity, při kterých na podrobné rady není tolik prostoru. Věříme, že i v online podobě, na kterou jsme bohužel v této době odkázáni, se jí dovedeme co nejvěrněji přiblížit.

Budete-li mít o představení školy, spojené s možností diskuze a otázek, zájem, prosím kontaktujte koordinátora projektu Mgr. Martina Fučíka (fucikm@vutbr.cz; tel.: 732 491 914) pro výběr vhodného data, případně zástupců fakulty. Roadshow zahájíme v listopadu 2020 a uvítáme z Vaší strany jakékoliv podněty, které by mohly rozvíjet další formy vzájemné spolupráce.

S přátelským pozdravem



Ing. Renata Herrmannová
vedoucí Odboru marketingu a vnějších vztahů
Vysoké učení technické v Brně